

大家好，今天来为大家解答韩国比特币是什么这个问题的一些问题点，包括韩国比特币是什么货币也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

- [1. 为什么韩国的虚拟货币（比特币等）价格这么高？有没有人搬砖？怎么搬？](#)
- [2. 惊动韩国政府的比特币，迈阿币可以与之比肩吗？](#)
- [3. 有黑客攻击韩国交易所，盗取了大量比特币，疯狂抛售导致大跌，你怎么看？](#)

为什么韩国的虚拟货币（比特币等）价格这么高？有没有人搬砖？怎么搬？

韩国的虚拟货币交易所价格确实高，但是背后是有原因的，很多人想在国内买低价的币种量化交易到韩国交易所出售套现也就是俗称的搬砖，可能性是有的但是不现实，后面我会详细叙述。

韩国交易所的虚拟货币价格为什么会那么高？

第一个原因是韩国炒币的人数是非常多的，虚拟货币作为一个小众化的投资市场其人数没有股市那么多。但是就在这为数不多的人数中却集中于日韩澳大利亚美国等地，国内的参与人数在去年94之前确实有一部分，但是之后因为监管门槛的提高大部分流失了，我记得有媒体统计过日韩等国家参与数字货币交易的年轻人占比大约有2/3。

第二个原因就是韩国交易所的上架币种监管非常严格，国内90%的山寨币是很难上架韩国主流大型交易平台的。往往可以供交易的就那么几个主流币种，资金全部拥挤在十多个币上面，资金盘的游戏供求关系是会影响价格的。

至于能否搬砖当然是可以，但是你要开通韩国交易所的账户并且接受他们一系列的监管，量化交易在大平台之间是比较忌讳的，一般都有冲提币限制，所以能否搬砖成功得看你个人能力不是那么的容易。

惊动韩国政府的比特币，迈阿币可以与之比肩吗？

比特币等一些虚拟货币，本来就是一个金融诈骗的局，而以虚拟币为噱头，用一夜暴富的神话吸引大家的投资，明显是一个局中局，是更大的一个金融骗局。虚拟币

其实是鼓吹的不劳而获，一夜暴富的神话，如比特币，从最初的一文不值到最高峰时期的两万美元，如果任其发展，其实就是人为的进行了财富的重新分配，是一次赤裸裸的抢劫和掠夺！社会的绝大多数人，会成为这次金融掠夺游戏的受害者和猎物！因此，国家对虚拟币进行严格的控制，是非常有必要的，而真正意义上的虚拟货币，应该是有中央政府发行的，与我们通常所说的纸币相对应的数字货币，其实也就是一种纸币的电子记账方式，而不是凭空产生的，所谓比特币等虚拟货币！这种所谓的比特币等虚拟货币与我们原来电子游戏中的装备，非常的相似，在网络追捧的时候，他可能的价值是非常之高的，一旦网络对其失去了兴趣，就可能变得一文不值，而最终的接盘者，就可能就会家破人亡。

1

我们要高度的警觉，所谓的比特币就是由日本裔的美国人中本聪设计出来的，比特币出来后不久，美国就承认它的合法性，你美国历来的对货币金融严管的做法完全相悖，美国一直致力于维护美元的霸权。中国刚刚宣布对比特币的严管，日本马上跳出来，要承认比特币的地位，这里面的含义，不言而喻。比特币的大部分份额已经被最早期的这一小撮人拥有，如果比特币在一路飙涨的话，就会导致一小撮人不劳而获的拥有世界上的大量财富！实际上比特币就是美日阴谋操纵的，用于收割新兴市场财富，控制他国金融的货币战争工具

主权数字货币是可以发行的，其实央行就已经早在研究数字货币的发行。数字货币和现在的支付宝很相似，就是用电子记账的方式，来计量我们的现金，用数字来作为货币符号。今后我们在大部分的场景，都不需要用到纸币，可以大大的减少印刷纸币的成本，还可以便捷支付手段。但绝不允许非主权的数字货币，如比特币实质是作为一种投机的一种工具，任何的货币都不是以稀缺性来作为货币存在原因，在中国古代历史上黄金一直没有成为普遍流通的货币，就是因为黄金的存量太少，不能为大部分的交易提供支付手段。而且货币的价值是相对稳定的，而比特币从几年前的一文不值到现在的3万多元，其价格增长了几十万倍，与货币作为等价交换物的初衷完全背离。

大多数常见货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行。它依据特定算法，通过大量的计算产生，使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认、记录的交易行为，并使用密码学设计来确保各环节的安全性，让比特币便具有了不易溯源，不会暴露身份，而且流通广泛的“优势”。与传统支付手段相比，要追踪比特币转账更加困难，它可以绕开银行系统，在国家与国家之间轻易转移资金。

虚拟币彻头彻尾就是一个大骗局，包括比特币。任何的技术革新，都不能违反最基本的规律，打着技术创新的旗号，进行金融诈骗，国家已经明令禁止这类的虚拟币的投机和交易，而只有国家发行的数字货币才是合法的货币类型，而他跟纸币一样

，是有国家信用为担保的货币符号。它并不是这些数字货币本身具有什么价值，而这些虚拟币，它既没有国家信用担保，本身又不具有任何的价值，只是炒作所谓的稀缺性。

有黑客攻击韩国交易所，盗取了大量比特币，疯狂抛售导致大跌，你怎么看？

周五，比特币跌幅超过40%，已跌跌破16000，15000，14000，13000，12000和11000美元六道关口。??虽然这一次的抛售很是疯狂，但黑客攻击交易所的消息并未得到证实。更像是疯狂增长后的回调。要知道截止上周，比特币年内涨幅达到2000%。这样的增长让很多投资人很是不安。太过疯狂。星期五的抛售只是大家担心情绪的应激反应。??以上只是各大网站的观点。??做为一个吃瓜群众，我们不清楚事实的真相，应该持怀疑的态度。也许真的是黑客攻击了交易所。那么买比特币的人就要注意了，小心血本无归。??

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！